

说了算 定了干 按期完
当标兵 作示范 争一流

成立专班小组,紧靠一线抓项目

鸿雁湖项目预计明年5月底完成基本建设

文/图 本报记者 王博文
通讯员 张文彦



鸿雁湖作为济宁高新区河湖水系贯通工程核心组成部分,开工一个多月来,湖区土方开挖工作已完成20万立方米,计划于本月底基本完成土方开挖工作,预计明年5月底前即可完成项目基本建设。为保证项目能够按照既定的时间节点完工,蓼河新城建设指挥部成立专班小组,实行挂图作战,紧靠一线抢抓进度,确保项目能够顺利推进,让市民早日享受这风光秀丽的生态美景,带动蓼河新城发展。



鸿雁湖项目效果图。

鸿雁湖项目进展顺利 美丽景观令人期待

日前,走进浩大的鸿雁湖项目施工现场,挖掘机正在紧张作业,土方运输车进出工地,来回忙个不停,施工人员正在自己的岗位上忙碌着,虽已入秋,但现场依然一片热火朝天的景象。

据了解,鸿雁湖项目位于济宁高新区鸿广路南、海川路西、山博路北,是高新区河湖水系贯通工程核心组成部分。该项目将结合周边用地性质,建

成4D水舞秀、星光观景桥、荧光跑道、律动广场等系列功能景观,建成后,将成为集交流、运动、生态、娱乐于一体的蓼河核心景观节点,整体呈现科技、创新、文悦、律动的景观特点。

“目前,项目已进入湖面土方开挖阶段,计划开挖42万立方米,目前已累积开挖20万立方米。”蓼河新城建设指挥部河湖水系鸿雁湖项目现场负责人杨恩磊介绍,待本月底土方施工完毕后,还将对湖区进行防渗处理,并根据季节情况同步栽种大型乔木。

“根据目前项目进度,预

计明年5月底前即可完成基本建设。”杨恩磊表示,待鸿雁湖项目建成后,不仅将成为市民的休闲活动新场所,也将整体提升济宁高新区城市风貌。

24小时不间断施工 紧靠一线确保项目进度

济宁高新区高度重视河湖水系贯通项目工程,为确保项目能够按照既定的时间节点保质保量的按时完工,目前,鸿雁湖项目实行24小时施工,已投入使用5台大型挖掘机,50余量土方运输车,3个运

输班分片、分区进行施工,确保任务圆满完成,随着作业面的扩大,将陆续增加工程车辆。

为了确保项目顺利推进,早在鸿雁湖项目开工之初,蓼河新城建设指挥部就成立了7个人的专班小组,协调调度、完成了地面清表、环保检测等工作。在项目建设过程中,专班小组也紧靠一线,切实推进项目建设。

“时间紧任务重,我们要紧靠一线紧抓项目,确保项目能够按时完工。”杨恩磊说,每天小组成员都要到项目现场调度建设进展情况,了解施工

现场,运输路线、土方存储点的环保落实情况以及施工安全情况,协调工程建设中遇到的难题,为下步工作打下良好基础。

除鸿雁湖外,蓼河新城建设指挥部还在积极推进其它河湖水系工程建设。“下一步,指挥部将按照规划,‘自西向东,自南向北’将陆续启动鸿广河、景云湖、一支渠、二支渠、幸福河等水系工程建设,力争年内全部开工建设。”杨恩磊说,通过构建布局合理、相互贯通的城市水网格局,进一步盘活城市“大水系”,形成大水面,打造大景观。



24小时不间断施工,确保项目进度。



工作人员正在进行实地测量。

“中国诗词大会”第四季济宁高新区海选

两名选手拿到市级选拔赛通行证

本报济宁10月23日讯(记者 孟杰) 22日,济宁高新区“2018中国诗词大会”举行,来自区内不同学校的16位选手参加了比赛,最终来自济宁孔子国际学校初中部的杨致远和高中部的吴沐筠拿到了进入市级选拔赛的参赛资格。

“各位评委老师,大家好,我是今天的一号选手姜晓雅,我来自杨村煤矿中学八年级2班。”22日上午8点半,济宁高新区“2018中国诗词大会”正式开始。通过抽签的方式,16位选手分别拿到了自己的比赛序号,由本人从题库中现场抽取题号并进行自我介绍后即可开始作答。

作为“中国诗词大会”(第四季)省级现场选拔活动的海选赛,此次比赛共设置了“诗词接龙”“点字成诗”“应和答辨”和“文字线索题”四个环节,均在考察选手在平时对诗词的积累和运用能力。

“有点紧张,但总体感觉还好。”刚刚结束比赛,来自济宁海达行知学校高二10班的王奕文同学松了一口气。王奕文称,通过比赛,觉得自己对诗词的储备



比赛中,选手按要求答题。 本报记者 孟杰 摄

和理解深度还是有所欠缺,以后会加大对古诗词的学习和积累。

经过多个环节的比拼,最终,来自济宁孔子国际学校高中部的吴沐筠和初中部的杨致远分别取得了第一名和第二名的好成绩,他们将代表高新区进入市级选拔赛,争夺参加省级选拔赛的参赛资格。

“此次比赛不划定考察范围,不仅考察选手们的日常积累,还对选手们对古诗词的理解能力有一定的要求。”比赛主评委夏玉琳建议,选手要想在接下

来的比赛中取得好成绩,需要再接再厉,把功夫下在平时,在积累的同时,结合诗词作者的阅历加以理解运用。

据济宁高新区社会事业发展局教育处工作人员陈艳介绍,此次济宁高新区“2018中国诗词大会”作为第四季《中国诗词大会》的海选赛,选手均经过前期区内各初中院校的层层选拔而来,比赛一方面为市级选拔赛推荐了人才,另一方面也带动了区内学校品读古诗词、领略传统文化的热潮。

创城曝光台



近日,在位于长虹路的芙蓉小镇的门口,这一脏乱差的一幕被拍下,影响了市容,也给过路人们带来不悦。在创城工作中,商家更要落实门前“三包”责任,共同维护我们的美丽家园。